

Новосибирское областное библиотечное общество
Новосибирская государственная областная научная библиотека

БИЛНО

Библиотеки Новосибирской области

2014

ноябрь-декабрь

№ 6 (90)

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2000 ГОДА



Уважаемые коллеги,
дорогие друзья!

Поздравляю вас с Новым годом!
Желаю вам счастья, здоровья, любви
и профессиональных успехов!

До встречи в мае
на XX Юбилейной конференции РБА:
Всероссийском библиотечном конгрессе
в Самаре!

В.Р. Фирсов
Президент РБА

Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с Новым годом!

По традиции мы оглядываем прошедший путь и благодарим время за то, что оно дало нам возможность прожить эти годы так, как у каждого это получилось. Уходящий год подарил немало достижений и прекрасных минут, обогатил новым опытом и впечатлениями.

Пусть наступающий год будет наполнен яркими и положительными эмоциями, откроет новые перспективы, оправдает ожидания, а рядом будут хорошие друзья и надежные партнеры.

Примите слова признательности за стремление сделать мир прекраснее и честнее. Сердечно желаю всем сотрудникам и читателям библиотек творческих успехов, верных единомышленников и повышения заработной платы, а нашим библиотекам – новых зданий и помещений, богатых книжных фондов и замечательных друзей-читателей. Пусть вам всегда сопутствует успех и процветание! Крепкого здоровья, счастья и удачи во всех начинаниях, оптимизма, энтузиазма, стабильности!

*Старый Год, может, что-то сказать не успел,
Что-то отнял у нас и зачем-то обидел, –
Все не повод грустить, разве мы не у дел?
Улыбайся сейчас, а что будет – увидим.
Ты поверь, ничего не случается зря,
И о дне уходящем не мысли дурного.
В честь грядущего свечи и письма горят,
Год не будет плохим, потому что он – НОВЫЙ!
Новый, чистый, как лист, не принявший печать,
Он не знает еще про беду и напасти,
Дверь гостям распахни, – вдруг, боясь постучать,
На пороге стоят: жизнь, здоровье и счастье!*

**Р.М. Волкова, председатель Новосибирского обкома
профсоюза работников культуры**



**Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!**

Примите наши искренние поздравления с Новогодними и Рождественскими праздниками!

Уходит в прошлое прожитый год, но с нами остаются достижения, которые он принес: юбилейные даты, яркие проекты, литературные праздники и фестивали, открытие новых книг и новых имен в литературе.

С боем курантов меняются цифры на календаре, но те интересы и духовные ценности, которые объединяют всех нас, служат нам опорой, помогают двигаться вперед, остаются прежними – это служение книге, культуре, образованию, читателю.

Пусть сохранится и приумножится все хорошее, что подарил нам минувший год, а новый принесет только добрые вести и станет для всех удачным, исполненным яркими событиями, откроет новые перспективы, подарит исполнение желаний и радость побед!

Мы благодарим вас, наших дорогих друзей, за поддержку и помощь, плодотворное сотрудничество и теплые взаимоотношения, уважение и преданность общему делу! Счастья, здоровья, любви и благополучия в Новом году!

**С.А. Тарасова, директор НГОНБ,
вице-президент РБА,
президент НБО**





ВАЖНЕЕ ВСЕГО – РЕЗУЛЬТАТ!

В преддверии наступающего года самое время окинуть взглядом год уходящий и порадоваться его успехам и достижениям. Отметим же самые значительные в жизни ЦБС Октябрьского района г. Новосибирска.

Из мероприятий федерального уровня – это участие библиотек ЦБС Октябрьского района в ежегодной общероссийской акции «Библионочь». В этом году «Библионочь – 2014» успешно прошла в ЦРБ им. Л.Н. Толстого – вместе с героями Конан Дойла, а также в библиотеке им. Б.А. Богаткова, где «в глубоком подполье» молодежи раскрывались библиотечные тайны.

Стало традиционным участие нашей ЦБС в областном конкурсе «Библиотека года», который ежегодно проводит министерство культуры Новосибирской области и областная научная библиотека. В этом году нам снова удалось стать победителями в двух номинациях. Проект воспитания читателей «Семейное чтение – время доброго общения», подготовленный специалистами ЦРБ им. Л.Н. Толстого, занял 1 место в номинации «Читаем всей семьей». А в номинации «Библиотека в укреплении семейных ценностей» победителем был признан культурно-спортивный проект «Фестиваль ЗОЖ, или Регион здоровья» библиотеки им. Б.А. Богаткова. Оба проекта активно претворяются в жизнь. В следующем году мы продолжим проектную деятельность и обязательно поучаствуем в конкурсе «Библиотека года».

На ежегодный городской конкурс инновационных проектов муниципальных библиотек, который будет проводиться в 2015 г., мы уже выставили 3 проекта! Проект «Читай и помни!» будет реализовываться на базе библиотеки им. Т.Г. Шевченко. Создание развивающей игровой комнаты в детской библиотеке им. А.М. Матросова предполагает проект «Твой друг – умный досуг». И наконец, Центральная библиотека выступила с проектом библиотеки нового типа «ЦРБ 2.0 имени Л.Н. Толстого», который она готова претворить в жизнь.

Как всегда инновационным стало наше участие в городском смотре-конкурсе муниципальных библиотек. Библиотечная тема года называлась «Библиотека в концепции новой информационной среды». ЦБС им. Л.Н. Толстого в рамках конкурса провела мастер-класс «Библиотека и Интернет: сайты, форумы, социальные сети». Этим мы не только заняли 1 место

среди библиотек города, но и подали пример другим библиотечным системам: отныне каждое конкурсное мероприятие завершалось мастер-классом!

Каждый год Новосибирская городская избирательная комиссия проводит конкурс среди муниципальных библиотек на лучшую организационную работу по правовому просвещению избирателей. Библиотеки нашей ЦБС не раз становились победителями и призерами этого конкурса. По итогам этого года диплом за 2 место был присужден библиотеке им. И.М. Лаврова, которая является информационным центром по вопросам местного самоуправления микрорайона «Молодежный».

Нельзя не отметить крупномасштабные военно-патриотические акции, организованные Ксенией Литви-

новой, заведующей библиотекой им. Богаткова. Это межрегиональные конференции, командные игры и семинары, городской флеш-моб у Монумена Славы, областной патриотический марафон и т.д.

В этом году мы успешно продолжили реализацию программы по продвижению библиотечной профессии «Счастливая профессия – би-

блиотекарь!». В рамках программы состоялась II Летняя библиотечная олимпиада (еще одна новая форма библиотечной работы, разработанная методико-информационным отделом ЦБС). Она прошла под девизом «Будущее – за специализированными библиотеками!» и раскрыла некоторые важные аспекты деятельности специализированных библиотек (которых в ЦБС Октябрьского района четыре – это библиотеки: им. Богаткова, им. Гарина-Михайловского, им. Лаврова, им. Пришвина). III Летняя библиоолимпиада «Яркие краски библиотечной профессии», которую мы планируем провести в 2015 г., завершит цикл наших библиотечных олимпиад.

И наконец, в 2014 г. общественность района отметила три «библиотечных» юбилея: 40 лет библиотеке им. М.М. Пришвина, 60-летие библиотеки им. Б.А. Богаткова (а также открытие музея «Без Прошлого нет Будущего») и 120-летний юбилей ЦРБ им. Л.Н. Толстого.

Л.А. Игнатова, начальник рекламно-издательского отдела ЦБС Октябрьского района г. Новосибирска

